

# 首次承认军事冲突可能 伊朗：以色列“终将动手”

对策：封锁霍尔木兹海峡 打击美军事基地

伊朗伊斯兰革命卫队司令穆罕默德·阿里·贾法里 22 日说，以色列对伊朗的战争“终将发生”，但其结局是以色列覆灭。这是伊朗首次承认军事冲突可能。

## 战争不可避免

以色列对伊朗核项目态度强硬，多次威胁以武力先发制人。对以方这一表态，贾法里 22 日肯定双方冲突可能性。伊朗学生通讯社援引贾法里的话报道：“战争终将爆发，因为（伊朗）革命正朝其目标快速迈进，他们（以色列）不能容忍，最终会强化战争局势。”

法新社说，这是伊朗方面首次承认军事冲突可能。

## 更多海空作战

至于与以色列军事冲突结果，贾法里认为是以色列覆灭。

“如果他们开始这样做，将导致他们的毁灭，这就是事情的结局。”贾法里说。

这名伊斯兰革命卫队司令说，与以色列间战争将不同于伊朗上一次大规模战争，即

1980 年至 1988 年的伊朗伊拉克战争。

伊朗军方认为，今后战争将更多着眼海空作战，因而一直寻求升级防空系统并增强海军实力，如推进导弹研发、加快发展反舰导弹和高速鱼雷以及提高武器打击效率和致命性。

## 展示军事实力

为展示军事实力，伊朗在 21 日年度阅兵上展示自行研制的全新防空系统和多枚射程覆盖以色列的弹道导弹。

贾法里在本月 16 日说，伊朗政策是，一旦

受到攻击将出兵封锁霍尔木兹海峡，以美国在巴林、科威特和阿拉伯联合酋长国的军事基地为目标，发起军事打击，因为以色列的任何攻击都一定得到美国同意。（据《新民晚报》）

# 阿拉法特死因 11月“开棺定论”

巴勒斯坦阿拉法特死因调查委员会医学组负责人阿卜杜拉·巴希尔 22 日在接受新华社记者电话采访时说，来自法国与瑞士的调查小组将于 11 月底抵达约旦河西岸城市拉姆安拉，为巴前领导人阿拉法特开棺验尸。

巴希尔说，应巴民族权力机构的请求，法国检察机关和瑞士放射物理学研究所将各派遣一支调查小组，于 11 月底抵达阿拉法特墓所在地拉姆安拉，通过共同合作的方式为阿拉法特开棺验尸，以查明其真正死因。

2004 年 10 月，阿拉法特由拉姆安拉前往法国贝尔西军医院接受治疗。同年 11 月 11 日，阿拉法特在法国逝世。今年 7 月，媒体曝阿拉法特生前衣物被发现含有高剂量放射性物质，由此引发阿拉法特可能是中毒身亡的猜测。巴方随后同意为阿拉法特开棺验尸以查明其真正死因。

（据新华社电）

# 女子酷似英国凯特王妃 “替身价”单次高达 6650 元 从服务员到全职“妃替”

英国女子海迪·阿甘因为长相酷似王妃凯特·米德尔顿，“跃上枝头变凤凰”，从月薪 6 英镑（约合人民币 60 元）的汉堡店服务员改行当起全职“替身”模特，参加一次公开活动的出场费至多可达 650 英镑（约合人民币 6650 元）。

## 酷似 女儿也分辨不出

阿甘现年 32 岁，是单身母亲，带着一儿一女住在北安普敦郡科比。

她留一头棕色长发，下巴稍长，长相和身材都酷似王妃凯特·米德尔顿。上班时或是走在大街上，她常被别人误认为是王妃“微服出访”。就连她 3 岁的女儿阿比盖尔也分辨不出自己母亲与王妃的照片。

英国《每日邮报》20 日援引阿甘的话报道：“客人进来，指着我说‘是她’。还有人干脆问我是不是凯特。我女儿在一本杂志上看到凯特，指着她说‘这是我妈’。”

威廉王子夫妇近期被多家“八卦”杂志刊登隐私照。阿甘说：“如果我遇上这种事会报警。”



王妃凯特·米德尔顿

## 捞金 辞去月薪 6 英镑工作

阿甘先前在一家汉堡店当服务员，月薪 6 英镑，由于不断有顾客说起她的长相，她今年 2 月辞去服务员工作，加入设在伦敦的“苏珊·斯科特替身”事务所，当职业替身模特。

为工作需要，阿甘准备了几身行头，都是凯特王妃穿过服装服饰的仿制品，包括她与威廉王子订婚照上那身“伊萨”蓝色连衣裙、婚礼时穿的白色婚纱、裸色高跟鞋、蓝宝石戒指。凯特身穿这些服装的形象给公众留下深刻印象。

如今，阿甘参加一次公开活动的出场费最高 650 英镑。“这比在一家餐馆上班强多了。这是一份有趣的工作，让我每天生活都不同。”

阿甘拒绝拍摄裸照。她说，迄今所做最奇怪“工作”是与威廉王子和英国女王的替身一起说绕口令，供客人拍照。对充当替身模特，她说：“我想，别人把我们（这类替身模特）置于现实生活场景中，是因为他们无法接触到真正的王室成员。”



海迪·阿甘

## 捞金 凯特受关注 “妃替”人数多

打开苏珊·斯科特替身事务所的网站，网民会发现仅凯特王妃的替身模特就超 20 人。现年 22 岁的凯特·贝文是其中之一。她先前在医药行业工作，去年开始当全职替身模特。

“我的世界完全不同了，我喜欢当替身模

特的每个时刻。”她说，“我（在工作场合）见过一些名人，有人甚至邀请我共进午餐。”“威廉王子婚礼前夕，我一天挣 3000 英镑（4876 美元）。我一直工作到深夜，第二天还得早起，出境澳大利亚一档电视节目。”（据《信息时报》）

## 带领中国运动员取得佳绩

# 澳籍教练 丹尼斯被禁止 执教中国选手



丹尼斯

澳大利亚媒体近日称，著名教练丹尼斯将被禁止继续执教中国运动员。作为丹尼斯的弟子之一，孙杨 22 日表示，很希望继续跟随这位名帅训练。

自 2008 年北京奥运会后，澳大利亚教练丹尼斯就一直和中国泳协合作，张琳、孙杨、焦刘洋等人都曾在他手下训练，包括近来进步迅速的郝运。伦敦奥运会，澳大利亚游泳队自 1976 年以来首次没有个人金牌入账，奥运会结束后，澳大利亚体育部成立特别调查小组，对惨败的原因进行了分析，除了处罚违纪运动员外，他们还要要求带领中国运动员出成绩的丹尼斯不再执教中国选手，因为孙杨一个人拿的金牌数就超过了澳大利亚游泳队全队。

孙杨 22 日表示，希望事情还有转机，“这个情况确实是有，不过丹尼斯还是很希望带我的，我也希望跟着他继续训练”。如果澳大利亚方面不通过，孙杨暂时没有其他打算，“我觉得澳大利亚适合我，给了我最佳的训练方法，我希望能继续在澳大利亚一直保持这样的状态。如果去不了澳大利亚，我应该不会去其他国家寻求突破了”。

（据《京华时报》）

## 精索静脉曲张由哪些原因引起？

由于精索里的蔓状静脉丛的迂曲、伸长和扩张，在阴囊里形成蚯蚓状的团块，这就是精索静脉曲张。它多数发生在左侧，少数两侧都有。得这种病起初可能没有什么不舒服，发展下去会觉得有阴囊下坠、胀痛及牵拉等不适感。站立久了或进行体力劳动时症状会加重。

精索静脉曲张是怎样引起的？1.精索静脉曲张血流淤积造成精索蔓状从血管扩张，迂曲和变长；2.长时间站立，持续增加腹压促使精索静脉曲张是本病形成和发展的外因；3.因肾肿瘤或其他腹膜后肿瘤引起，称为症状性或继发性精索静脉曲张；4.少数青年人或因性欲较高，局部充血较重，导致出现静脉曲张且有症状。

精索静脉曲张不但会影响男子的性功能，还可能导致男性不育，所以患有精索静脉曲张后一定要及时进行治疗。目前最先进的治疗方法是：腹腔镜微创手术治疗，在腹膜后腹股沟管内环口上 2cm~3cm 处进行双重丝线结扎，阻断精物质回流，降低睾丸温度和静脉压，从而改善精液品质，提高自然受孕率。该手术创口小、出血少、愈合快、疤痕不明显。爱民医院自从临床应用腹腔镜微创手术治疗精索静脉曲张以来，患者精子质量有明显改善，生育能力恢复，并有 80% 的妻子自然受孕。

健康在线：<http://www.hbaimin.com/>

（小语）

## 慢性胃炎有哪些早期信号？

慢性胃炎是指由不同病因引起的各种慢性病变，此病较为常见，病程较长，症状持续或反复发作。一般是由于不合理的饮食以及长期抽烟、饮酒所致。部分是由于急性胃炎转化而成。慢性胃炎有如下早期信号：

1. 上腹疼痛。疼痛无节律，不剧烈，隐隐作痛，尤其在餐后疼痛明显；
2. 消化不良。对稍微粗糙的食物耐受力低，食用后会出现不同程度腹胀、腹痛，吃饭易饱，少许进食便觉得腹部饱胀，并伴有嗝气、厌食、恶心的症状。有时会出现消化不良而出现肠道不适，表现为腹泻；
3. 面色异常。患者因饮食不调，常导致贫

血，所以面色苍白，口唇发青；

4. 指甲异常。指甲发暗或呈黄色和浅黑色，说明消化系统有了毛病。

爱民医院拥有先进的幽门螺杆菌 C14 呼气检测仪和日本岛津遥控胃肠诊断系统，最大特点是体外检查，不插管、无痛苦检查各种胃肠疾病。只需呼一口气，即可快速、准确地诊断出是否感染幽门螺杆菌，还能用于药物疗效的评价，极大地提高了胃病的诊疗水平。另外也很适合心脏病患者、传染病患者、老年人和儿童。

健康在线：<http://www.hbaimin.com/>

（红梅）